Dom Pomocy Spotecznej im. Matki Teresy z Kalkuty
ul. Glowackiego 26, kod: 20-060 Lublin

Lublin, dn, 14-12-2021r.

Wykonaw
ubiegajacy sie o udzielenie zamdwienia

dotyczy: postepowania na dostawe do Zamawiajaceso ARTYKUELOW SPOZYWCZYCH - 11 zadai
znak sprawy: DPSMTK.AG.352.8.2021 ‘

W zwiagzku z zapytaniami uczestnikéw postgpowania dotyczacymi treSci Specyfikacji Warun-
kéw Zambwienia - przesylamy tredé zapytan nadestanych do w/w zamowienia wraz z odpowiedzig
udzielona przez Zamawiajacego:

ZADANIE NR 2 - NABIAL

1. Dotyczy poz. 15 - Ser typu Feta 200250 g
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy produktu w opakowaniu 270g?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie produktu w proponowanym opakowaniu.

ZADANIE NR 9 — PRODUKTY SUCHE

2. Dotycezy poz. 13 - Kleik ryzowy blyskawiczny 170 g

Czy Zamawiajgey zgodzi si¢ na dostawy produkiu w opakowaniu 160g (po odpowiednim przeliczeniu
ceny)?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszeza zaoferowanie produktu w opakowaniu 160g, ale
wowcezas w kosztorysie ofertowym nalezy uwzglednié 145 sztuk (zamiast 136 sztuk).

3. Dotyczy poz. 28 - Ogérki konserwowe min. 430 g netto b/z 900 g
. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy produktu w opakowaniuv 900m1/840g/450g?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza zaoferowanie produktu w proponowanym opakowaniu.

4, Dotyczy poz. 29 - Papryka konserwowa éwiartki min, 430 g netto b/z 900 g
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy produktu w opakowaniu 900m1/840g/380g?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie produktu w proponowanym opakowaniu,

5. Dotyczy poz. 30 - Salatka z zielonych pomidoréw min, 430 g netto b/z 900 g
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na dostawy produktu w opakowaniu 900ml1/880g/460g?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza zaoferowanie produkiu w proponowanym opakowaniu.

6. Dotyczy poz. 35 - Brzoskwinie w syropie (potéwki) 850 g

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na dostawy produktu w opakowaniu 820g (po odpowiednim przeliczeniu
ceny)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza zaoferowanie produktu w opakowaniu 820g, ale
woéwczas w kosztorysie ofertowym nalezy uwzglednié¢ 24 sztuki (zamiast 23 sztuk).

7. Dotyczy poz. 39 - Sos tatarski 240 g 250 g

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na dostawy produktu w opakowaniu 240 ml — 250 ml?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie produkin w proponowanym opakowaniu
a ilo&¢ w kosztorysie ofertowym odpowiada wéwczas 54 litrom (przyjmujac na potrzeby
niniejszego postepowania iz 1 kg = 1 litr).



8. Dotyczy poz. 40 - Majonez 400 g

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy produktu w opakowaniu 400 ml?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie produktu w proponowanym opakowaniu
a ilos¢ w kosztorysie ofertowym odpowiada wowczas 180 litrom (przyjmujac na potrzeby
niniejszego post¢powania iz 1 kg = 1 litr).

9. Dotyczy poz. 54 - Pieprz ziotowy 0,5 kg — 1 kg w pojemniku plastikowym

W/w produkt nie wystgpuje w pojemniku plastykowym. Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na dostawy produktu
w torbie?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie produktu w proponowanym opakowaniu.

10. Dotyczy poz. 104 - Paluszki solone 90-100 g

Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na dostawy produktu w opakowaniu 70g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie produktu w opakowaniu 70g, ale wowczas
w kosztorysie ofertowym nalezy uwzgledni¢ 82 sztuki (zamiast 57 sztuk).

11. Dotyczy poz. 105 - Suchary delikatesowe 290 g — 300 g

W/w produkt nie wystepuje w podanej gramaturze. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy produktu w
opakowaniu 230g?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie produktu w opakowaniu 230g.

12. Dotyczy poz. 117 - Ciasto francuskie 300g
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na dostawy produktu w opakowaniu 375¢g (po odpowiednim przeliczeniu
ceny)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie produktu w proponowanym opakowaniu
a ilos¢ w kosztorysie ofertowym pozostaje bez zmian.

Prosimy o uwzgl¢dnienie w/w modyfikacji zapraszamy do skladania ofert.

Z powazaniem,




